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            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

〔４番荒尾典男議長席に着く〕 

○議長（荒尾典男君） おはようございます。 

 報道各社から議場での撮影の許可の申出がありました。本件について、議長はこれを許可し

ましたので報告します。 

 なお、報道関係の皆様にお願いします。撮影は傍聴席から行い、議事の妨げにならないよ

う、傍聴の妨げにならないよう御配慮をお願いいたします。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

              ９時30分 開議 

○議長（荒尾典男君） ただいまから再開します。 

 本日の会議を開きます。 

 本日の日程は、お手元に配付のとおりです。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１ 委員会所管事務調査継続調査要求 

○議長（荒尾典男君） 日程第１、委員会所管事務調査継続調査要求を議題とします。 

 総務経済、教育厚生の各常任委員長及び議会運営委員長から、その所管事務について引き続

き調査研究を行う必要があるため、次の定例会までの継続調査の申出が議長宛てに届いており

ます。 

 お諮りします。 

 各委員長から申出のとおり、次の定例会までの継続調査とすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、各委員長から申出のとおり、次の定例会までの継続調査

とすることに決定しました。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第２ 閉会中の継続調査要求 

○議長（荒尾典男君） 日程第２、閉会中の継続調査要求を議題とします。 

 議会広報編集委員長から、議会広報編集事務について閉会中も引き続き調査を行う必要があ

るため、次の定例会までの継続調査の申出が議長宛てに届いております。 

 お諮りします。 

 議会広報編集委員長から申出のとおり、次の定例会までの継続調査とすることに御異議あり

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、議会広報編集委員長から申出のとおり、次の定例会まで

の継続調査とすることに決定しました。 

 お諮りします。 

 閉会中の議会で、議長及び議員が調査、会議等で必要な出張については議長に委任されたい
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と思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、閉会中の議会で議長及び議員が調査、会議等で必要な出

張については議長に委任することに決定しました。 

 お諮りします。 

 本定例会の本会議における発言に関し、会議録の調製時にその精査を議長に一任されたいと

思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、本定例会の本会議における発言に関し、会議録の調製時

にその精査を議長に一任することに決定しました。 

 これで本日の日程は全部終了しました。 

 会議を閉じます。 

 令和３年第１回那智勝浦町議会定例会を閉会します。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

              ９時32分 閉会 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○議長（荒尾典男君） 令和３年第１回定例会閉会に当たり、御挨拶申し上げます。 

 今定例会は、３月９日より３月19日までの11日間で、１件の報告、２件の発議、41件の議案

が審議されました。令和３年度当初予算では活発な質疑が行われ、執行する当局に議員の意見

も伝わったことと思います。予算には、赤ちゃん誕生祝い金や通学補助金等も盛り込まれ、子

育て世帯に喜ばれることと思われます。そして、いよいよ新型コロナワクチンの先行接種が始

まりました。１年以上続いた大変な状況に、少し希望が見えてきました。一刻も早く感染が終

息し、那智勝浦町の観光業と水産業が繁栄されますように、そして町民の皆様、当局の皆様、

議員各位の御健勝と御多幸を祈念いたしまして、閉会の挨拶とさせていただきます。ありがと

うございました。 

 町長堀君。 

○町長（堀 順一郎君） 閉会に当たりまして一言御挨拶を申し上げます。 

 去る３月９日に開会いたしました第１回定例会におきまして、議員の皆様方には慎重なる御

審議を賜りまして感謝を申し上げる次第でございます。本議会におきまして、令和３年度当初

予算をはじめ、上程された全案件を御可決を賜りまして、重ねて御礼を申し上げます。頂戴い

たしました御意見、御提言を鋭意検討いたしまして、町政に反映させるよう努めてまいる所存

でございます。 

 さて、緊急事態宣言が３月21日をもって解除をされます。町民の皆様におかれましては、引

き続き感染防止の取組をお願いを申し上げる次第でございます。なお、新型コロナウイルスワ

クチンの接種につきましては、３月22日に75歳以上の方々への接種券を発送し、４月後半より

接種を開始する予定でございまして、ワクチン接種を迅速に進めてまいりたいと考えてござい
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ます。 

 結びに、議員各位の御健勝を心からお祈り申し上げまして、本定例会の閉会の御挨拶とさせ

ていただきます。ありがとうございました。 
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